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l. MpakTnyeckune 3apaHusA

Ne 1. Hantn rpadomyeckum MeTogoM MUHUMArbHOE U MakcuMarbHOe 3Hauye-
HUA LeneBon PyHKUMK Z Npu 3agaHHbIX OrPaHUYEHUsIX Ha NePEMEHHbIE X, Y.

1. Z=x+2y
X+Yy 22,
2x — 3y <10,
13x + 8y < 40,
x>0,y >0.

4. Z =-3Xx+2y
3x +8y > 32,
—X+2y <12,
7X + 4y <60,
x>0,y >20.

7. Z=2Xx-4y

4x +y <32,
—X + 6y <42,
5x + 6y > 30,
x>0,y >20.

10.Z =—-x-2y
X+Yy =2,
3x -y <15
—X+7y <35,
x>0,y >0.
13.Z=3x-2y
-3X + 5y <20,
5x + 2y <39,
2X+ 7y > 28,
x>0,y >0.
16.Z =4x+ 2y
X+2y >4,
X+ 2y <70,
—X +4y < 20,
1 x=0,y =0.

2. Z=X-4y

4x + 3y < 39,
X +9y >18,
X -3y > -9,
x>0,y >0.
5. Z=2x+7y
S5X -y =5,
4x —y <24,
-3X + 8y <40,
x>0,y >20.

8. Z=-3x-3y
2X + 3y > 6,
3Xx -y <2]
—X+3y <9,
x>0,y >20.
11.Z =6x+5y
(2x -3y <2,
3X+7y <49,
5X+Yy =5,
x>0,y =>0.
14.Z =2x+y

(X +y >3,
AX +7y <49,
3Xx -4y <9,
x>0,y >0.
17.Z =-x -5y
X +3y =>4,
3X + 2y <24,
5x -3y > 2,
1 x=0,y =0.

3. Z=-2x-4y
3x -5y > -10,
4x —y <15,
<x+4y28,
x>0,y >0.
6. Z=X+3y

3x -5y <12,
X+ 2y <15,
7X + 3y > 28,
x>0,y >20.

9. Z=4x-2y
5x — 6y > -18,
X+y <14,

X -y <10,
x>0,y >0.
12.Z =-3x + 6y
(7x —3y > 14,
X—-Yy <6,

5x + 3y <46,
x>0,y >0.

15.Z =x-4y

(X +y >1,

3x -10y > -10,
4x —3y <28,
x>0,y >20.
18.Z =-4x +3y
3X+Yy >6,
X—-y <3,

3x -8y >-21
x>0,y 20.




19.Z =2x -3y 20.Z =-5x -3y 21.Z=x-3y
(3x + 8y > 35, 3x + 5y >15, —2X +y <4,
—-4x + 5y <16, 3x -2y <15, X+ 3y > 6,
7X + 3y <66, 2X +9y <72, 3X +4y <27,
x>0,y >0. x>0,y =0. x>0,y =0.

22.Z =4x+Yy 23.Z=-x-5y 24.Z =X+ 3y
3x -4y <12, —-3X +5y <9, X+ 4y > 6,
5x + 4y > 20, 5x +2y <47, 4X +y =9,
X+ 2y <14, 2X + 7y > 25, 5x + 7y <40,
x>0,y >0. x>0,y >0. x>0,y >0.

25.Z =4x+ 2y 26.Z =-3X+2y 27.Z =4x -2y
—3X+4y <2, 6X —Yy > 6, -X+Yy <2,
4x — 3y <16, 2X + 3y <22, 2x —3y <10,
—2X + 5y > 6, X —2y <4, X+y <10,
x>0,y >0. x>0,y >0. x>0,y 20.

28.Z =x-3y 29.Z=3xX+Yy 30.Z=4x+2y
X -2y <2, X -y <8, X -3y >7,
X + 8y <32, 2X +9y <49, 4x —3y <20,
X+ 2y > 6, SX + 6y > 40, 3X +4y <40,
x>0,y 20. x>0,y >0. x>0,y >0.
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Ne 2. Hantn ontumManbHbIW NNaH 3agadvyv CUMMNIEKC-MeTO40M.

1. maxZ =3x, +2X,
—2X, + X, < 3,

X, — X, <4,

2X, +5X, < 36,
X, 20, X, 20.

4. minZ =-2x, —3X,
—2X%, +5X%, < 20,
3X, +2X, < 27,
3%, — X, <18,

X, 20, x,>0.

7. maxZ = 4x, + 2X,
—2X, + X, <3,

X, + X, <9,
15%, + 2x, <30,
X, =20, X, 20.

10. minZ = -5x, + X,
—2X, + (X, < 49,
4x, + X, < 37,
5x, —3x, <25,
X, 20, %, 20.

13. maxZ = —x; + 7X,
—2X%, +5X%, <20,
5X, +3X, <43,
X, =X, <7,

X, =20, x,>0.

16. minZ = 4x, —5X,
—3X, +4X, < 4,
—X; +3X, <8,
5X, +2X, <45,
X, 20, X, 20.

2. minZ =-2x, —4X,
—X, + X, <1,

—X; +4Xx, <16,
2X, + X, £ 22,

X, 20, X, 20.

5. maxZ = —x, + 3X,

—X, +2X, <6,
2X, +3X, < 23,
3X, + X, < 24,
X, 20, x,>0.

8. minZ =—-x, —4x,

X, + 71X, <63,
2X, + X, £ 22,
2X, —5X%, <10,
X, =20, X, =>0.

11. maxZ = X, + 4Xx,

—2X, +5X, <5,
4x, — 3X, < 24,
—X; +4X, <7,
X, =20, x, >20.

14. minZ = -4Xx, + 2X,

(5%, +3X, < 3,
2X, +3X, < 24,
X, —2X, <5,

X, =20, x,>0.

17.maxZ = 4x, +2x,

3x, +4x, <32,
3X, +2X, <22,
X, — X, <4,

X, 20, X, 20.

3. maxZ = 2X, + 3X,
—4X, +3X, < 6,
X, + X, <9,
2X, — X, <12,

(X, 20,%,2>0.

6. minZ = x, —4x,
—4X, +3X, <9,
2X, +3X, <27,
3%, + X, <30,
1%, 20, x,>0.

9. maxZ =3x, +5X,
(X, + X, < 4,

3x, + 2%, <18,
3X, — X, <9,

X, =20, X, 20.

12. minZ = -2x, — 5x,
(X, + X, < 4,

X, + X, <8,

3X, + X, <18,

X, 20, %, 20.

15. maxZ = -3x, + 4x,
—X, +2X, £ 2,

X, +4X, < 28,

5X, +3X, <55,

X, =20,x,>0.

18. minZ = -2x, — 3X,
—3X, +10x, <50,
5x, —3X, < 26,
3x, —5X%, <6,

X, 20, X, 20.




19. maxZ = -3Xx, +5X,

—2X, +3X, < 6,
X, +2x, <11,
3x, + 2%, <21,
X, 20, X, >0.

22.minZ = -2x, — 4X,

—4X, +5x%, < 20,
3%, + X, <23,

X, —2X, <3,

X, =20, X, =>0.

25. maxZ = -2x, +4x,

(—2x, +3x, <12,
3x, + 2%, < 21,

< 3X, —4x, <3,
X, =20, X, >0.

28.minZ = X, — 5X,

—X, +3X, <21,
2X, +3X, < 30,
33X, + X, < 24,
(X, 20,%,20.

20.minZ = -2x, — 3X,

—2X, +5X, < 25,
3X, +4x, <43,
4x, —3Xx, < 24,
X, 20,Xx,=0.

23. maxZ = 4x, — 2X,

—X, +3X, <12,
X, — X, <3,
4x, — X, <18,

X, 20,x,>20.

26.minZ = —x, —5X,

—3X, +2X, <4,
X, +3X, <17,
4X, + X, < 24,
X, 20, X, >0.

29. maxZ = 4x, + 2X,

—3X, +2X, < /4,
—X; +3X, <13,
33X, +X, <2],
X, 20, X, 20.

21. maxZ =5x; + X,

—X; + X, <2,
—2X, +3X, <10,
8X, + X, < 64,
X, 20, X, 20.

24. minZ = X, — 4X,

—6X, + 7%, <14,
3%, + X, <29,
5x; —2x, <30,
X, =20, X, >0.

27.maxZ = 3X, — X,

—X, + X, <5,
3%, +5X, <49,
5%, —2X, < 30,
X, =20,Xx,=>0.

30. minZ = -4x, —3X,

—2X, + X, <1,
—X; +5X, <23,
6X, — X, < 36,
X, 20, X, 20.
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Ne3. Y nocraBwmkoB Ai NMeeTCs HeKOTopasa OgHOPOAHAas NPOaYKUMNA B KOMKU-
4YecTBe ai, KOTOPYI HY)XHO NepeBe3Tn notpebutensam B; B konuyecTtse b; no
LEeHaM Cj OEHEeXHbIX edNHUL 3a NepeBO3KYy eauHuubl npoaykumm ot Ai K B;.
CocTaBuTb NnaH nepeBo30K, MUHUMU3NPYIOLLMA TPAHCMOPTHbIE U3LEPXKKN U
MOSTHOCTbLIO YAOBMETBOPSAKOLWMIA CNPOC noTpebutenen. HayanbHbIN ONOPHLIN
nfiaH cCoCTaBUTb METOAOM CeBepo-3anagHoro yrna.

Bi | B2 | Bs | Ba | ai Bi | B2 | Bs | a
Al | 2 7 3 1 | 200 A1 | 6 5 5 | 70
la. A | 5 6 5 3 | 150 16. | A2 | 3 7 2 | 75
As | 4 1 2 1 | 250 As | 1 4 8 | 55
b | 90 | 210|100 | 200 bj | 50 | 80 | 70
Bi1 B> Bs B4 di Bi1 B> Bs ai
At | 3 1 3 1 | 150 A1 | 8 4 3 | 85
2a. A | 4 5 4 3 |170 26. | A2 | 1 7 5 | 45
As | 2 1 6 3 | 180 As | 2 4 3 | 60
bj | 40 | 160 | 150 | 150 bj | 40 | 80 | 70
Bi | B2 | Bs | Ba | ai Bi | B2 | Bs | &
AL | 4 8 5 1 | 140 A1 | 5 2 1 120
3a. A | 2 5 3 2 | 160 36. | Ao | 2 4 5 | 80
As | 1 3 5 1 | 200 As | 1 4 7 | 65
b | 100 | 90 | 120|190 bj ] 100, 80 | 85
B1 B> Bs Ba di B1 B> Bs ai
A1 | 5 6 3 2 | 250 Al | 2 5 1 120
4a. A | 3 2 8 1 |120 46. | A2 | 1 6 3 | 125
As | 1 5 6 4 |170 As | 2 3 8 | 105
bj |130 140|110 | 160 bj | 100| 130 | 120
Bi | B2 | Bs | Ba | ai Bi | B2 | Bs | &
AL | 2 6 3 1 | 100 At | 3 4 1 | 85
5a. A | 3 7 5 3 | 350 566. | A | 1 6 2 | 65
As | 4 1 2 4 |150 As | 2 1 7 | 90
b | 50 [ 250 190|110 bj | 60 | 55 | 125
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6a.

7a.

8a.

9a.

10a.

11a.

Bi | B2 | Bs | Ba | ai
Ar | 3 6 4 1 | 175
Az 1 4 4 2 | 250
As 2 1 1 3 | 225
bj |120 | 230|160 | 140

B1 B> Bs B4 ai
A1 1 8 3 1 | 255
Az 3 6 ) 2 |185
As 3 1 ) 1 | 140
bj | 135|145 |230| 70

Bi | B2 | B3 | Ba | a
AL | 7 3 2 5 | 250
Az 1 6 5 5 | 170
As | 2 1 5 3 | 200
b; |140 160 | 150 | 170

Bi | Bo | B3 | B4 | a
AL | 6 6 5 2 | 150
Az 1 4 6 6 | 140
As | 5 2 3 2 110
b {120 | 70 |120| 90

B1 B> Bz B4 ai
A1 4 1 5 2 | 175
Az | 3 5 8 3 | 265
As | 4 2 6 4 1190
bj |140 130|210 | 150

B1 B> Bs B4 ai
AL | 6 2 2 4 1370
Az 1 5 4 4 1160
As | 3 1 5 2 | 95
b; |250 (140|160 | 75

66.

76.

86.

96.

106.

116.

B1 B> Bs a;
AL | 5 4 1 | 50
Az 1 3 2 | 75
As | 2 2 4 | 85
b | 35| 85| 90

B1 B> Bz ai
Al | 7 8 6 | 80
Az | 4 6 5 | 70
As 2 5 7 60
b | 40 | 90 | 80

B1 B> Bs ai
AL | 3 8 5 | 75
A | 2 7 2 | 95
As | 1 4 3 | 80
b | 60 | 90 | 100

B1 B> Bz ai
A1 | 5 2 2 | 65
A | 1 4 3 | 80
As 3 2 4 | 75
b | 55| 85 | 80

Bi | B | Bs | a
AL | 2 5 2 | 95
Az 1 7 2 | 75
As | 1 2 6 | 90
b | 80 | 55 | 125

B1 B> Bs ai
A1 4 5 2 65
A | 2 7 3 | 90
As | 3 2 8 | 85
b | 35 | 100 | 105
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12a.

13a.

14a.

15a.

16a.

17a.

12

Bi | B2 | B3 | Ba | ai
Al | 2 9 3 1 |140
A | 4 7 5 2 | 170
As | 4 2 6 2 | 200
bj | 135| 85 | 150 | 140
B1 B> Bs B4 ai
At | 5 1 2 2 | 90
A | 4 5 7 3 | 160
As | 4 1 3 6 | 130
b {140 90 | 70 | 80
Bi | Bo | Bs | Ba | a
Ar | 3 1 4 5 | 135
A 4 5 7 1 | 180
Az 2 1 4 2 | 145
bj | 95 | 150 | 85 | 130
B:i | B | B3 | Ba | a
A1 3 4 5 1 |110
A> | 3 4 6 5 180
Az 2 2 3 4 | 150
b | 80 | 120|140 | 100
Bi | B2 | Bs | Bsa | ai
AL | 6 2 3 1 | 90
A | 3 5 6 3 | 125
Az 4 2 1 4 | 155
by {150 | 35 |105| 80
B:i | B | B3 | Ba | a
A1 1 4 1 2 75
Ao 4 5 7 2 |135
As | 1 1 3 4 |150
by |125| 60 | 95 | 80

126.

136.

146.

156.

166.

176.

B1 B> Bs ai
AL | 6 7 5 | 95
Az | 3 5 4 | 100
As | 1 4 6 | 80
b | 65 | 100|110

B1 B> Bz ai
Al | 2 5 2 | 100
Az 1 7 2 | 85
As 1 2 6 | 115
bj | 120 55 | 125

B1 B> Bs ai
AL | 6 4 2 | 110
Az 1 8 1 |75
As | 3 2 2 | 85
bi | 60 | 120| 90

B1 B> Bz ai
AL | 3 3 2 | 170
Az 3 1 1 |145
As 1 2 3 |205
b | 160|140 | 220

B1 B> Bs ai
A1 3 2 4 | 75
Az 2 7 1 |125
As | 1 2 3 | 90
b |130| 60 | 100

B1 B> Bz ai
A1 | 5 1 2 | 95
A | 2 4 6 | 125
As 2 1 5 | 80
by |120| 55 | 125




18a.

19a.

20a.

21a.

22a.

23a.

Bi | B2 | Bs | B4 | a
Ar | 3 2 1 2 | 125
A | 4 5 7 1 | 155
Az 2 2 3 4 | 220
b | 150 | 80 | 130|140

B1 B> Bs B4 ai
Al | 2 7 3 1 | 165
Ao 1 6 1 1 | 150
Az 2 2 4 8 | 135
b; | 105|130 105|110

Bi | Bo | Bs | Ba | a
AL | 6 5 1 2 | 205
A 2 2 1 1 |160
As | 7 1 7 3 | 235
bj | 185|120 145|150

B:i | B | B3 | Ba | a
AL | 2 3 2 1 | 140
A | 5 7 5 1 |160
As | 1 1 7 3 | 200
b; | 130|120 110|140

Bi | B2 | Bs | Bsa | ai
Al | 7 1 1 1 | 200
A | 3 4 3 5 | 350
Az 1 2 4 7 | 150
b | 130 (270|220 | 80

B:i | B | B3 | Ba | a
A1 1 2 1 3 120
A | 6 5 4 2 | 150
As | 1 3 1 3 | 130
b |140| 75 | 105 | 80

186.

196.

206.

216.

226.

236.

B1 B> Bs a;
AL | 6 2 3 | 85
Az 1 3 6 | 95
As 2 1 4 | 120
b |120| 55 | 125

B1 B> Bz ai
Al | 2 8 2 | 95
Az 3 5 1 | 80
As 1 2 6 | 85
bj | 85 | 75 | 100

B1 B> Bs ai
AL | 8 7 1 | 125
Az 2 3 2 |105
As | 1 3 6 | 100
b | 90 | 110 130

B1 B> Bz ai
A1 4 3 1|75
A | 2 6 2 | 95
As 1 3 5 | 80
b | 65 | 80 | 105

B1 B> Bs ai
A1 3 2 2 | 45
Az 1 4 3 | 75
As 1 2 7 | 90
b | 35 | 75 | 100

B1 B> Bz ai
AL | 3 2 4 | 75
Az 2 7 1 | 125
As 1 2 3 | 90
b |130] 60 | 100
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24a.

25a.

26a.

27a.

28a.

29a.

14

Bi | B2 | Bs | Ba | ai
At | 5 2 3 1 | 75
A2 | 6 4 7 1 | 85
Az 1 3 1 1 |120
b |110| 70 | 60 | 40
B1 B> Bs B4 ai
AL | 6 3 1 2 | 110
Az 3 5 3 1 |140
As | 1 3 8 7 | 200
b; | 150|130 | 90 | 80
Bi | B2 | B3 | Ba | a
AL | 7 3 2 5 130
Az 4 8 5 2 | 145
As | 1 1 7 2 | 225
b; | 100 | 100 | 120 | 180
Bi | Bo | B3 | B4 | a
AL | 8 4 2 1 |135
Az | 2 5 3 4 |185
As | 1 3 6 7 | 220
b {180 (200 | 70 | 90
Bi | B2 | B3 | Ba | ai
AL ) 3 1 1 |100
Az 1 3 6 2 | 140
As | 3 2 7 4 |180
b | 90 | 110|120 | 100
Bi | Bo | B3 | B4 | a
AL | 5 8 1 3 | 160
A | 1 9 1 2 | 210
As | 2 1 4 3 |230
b; | 100 | 300|120 | 80

246.

256.

260.

276.

286.

296.

B1 B> Bs a;
AL | 5 5 3 | 85
Az 1 6 3 | 80
As 1 2 8 |135
bj | 50 | 160 | 90
B1 B> Bz ai
Al | 4 7 1 | 65
Az 2 6 1|75
As 1 8 5 | 90
b | 40 | 120| 70
B1 B> Bs ai
AL | 6 5 2 | 60
A | 2 5 3 | 80
As 1 1 4 | 90
b, | 50 | 80 | 100
B1 B> Bz ai
AL | 5 8 3 | 95
A | 2 6 2 | 125
As 1 7 4 | 150
b | 70 | 180 120
B1 B> Bs ai
A1 4 o) 2 | 110
Az 1 9 1 | 120
As | 2 4 6 | 70
b, | 80 | 120 100
B1 B> Bz ai
A1 6 7 2 120
Az 1 9 1 70
As | 2 1 3 | 80
b | 80 | 90 | 100




30a.

Bi1 | B2 | Bs | Bs ai
A1 4 7 1 3 | 220
Ao 1 9 3 2 1180
As 2 6 4 5 1270
bj | 150|270 | 160 | 90
B: B> B3 B4 ai
A1
Az
As
bj
PelwweHne
B:1 | B2 Bs | B4 ai
A1
Az
Az
bj
X0 B1 B> Bs B4 Ui
A1
Az
As
Vj
x1 B: B> Bs B4 Ui
A1
Az
Az

306.

B1 B> Bs a;
AL | 4 2 1 | 50
Az | 3 7 1 70
As | 2 1 8 | 90
b, | 40 | 60 | 110

15
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6)
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PeweHune
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Ne 4. [laHa ceTb C yKasaHHbIMU MPOMNYCKHbIMU CNOCOGHOCTAMU pebep (oau-
HakoBbl B 0boux HanpaBneHusax). ChopmupoBaTb Ha CETM MOTOK MaKCu-
MarnbHOW MOLLHOCTW, HanpaBneHHbINn 13 uctoka | B ctok S. Beinucatb pebpa,

obpasyloLine Ha ceTu pa3pes MUHUMArbHOW NPOMYCKHON CroCOBHOCTH.
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PeweHune
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Ne 5. [ins gaHHoro ceteBoro rpadpuka komnnekca paboTt onpenenutsb:
1) ncxogHoe cobuitTre | n 3aBepliarowee cobbitne S;

2) HOMepa BEpPLUNH B HaTyparbHOM NOPSOKE;

3) paHHME CPOKKN CBEPLLUEHUST CODLITUR;

4) NO34HNE CPOKM CBEPLLUEHNS COBLITUI;

5) pe3epBbl BpeMEHU COBbLITUN;

6) BpeMS BbINOSTHEHMSI KOMMNEKCa N KPUTUYECKUIA NYThb.
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[l. PewueHne TMNOBOro BapuaHTa

Ne 1. Hantn rpadomyeckum MeTogoM MUHUMArbHOE U MakcuMarbHOe 3Hauye-
HUA LeneBon PYHKUMN Z Npu 3afaHHbIX OrpaHNYEeHUAX Ha NepeMeEHHbIE X, V:
Z=X+2y

3X+4y >12,
X —2y <42,
—X +4y < 20,
x>0,y >0.

PeweHue

HepaBeHcTBa cucTtembl orpaHMveHnin 3aaatoT B NMPSAMOYrofibHOW cucTeme
koopamHat OXy MOnynnocKoCT, rPaHULaMu KOTOPbIX ABMAKTCA MpAMble
l,:3x+4y =12, |,: 7x -2y =42, |, : =X+ 4y =20 1 KoOpAMHaTHbIE OCW.

HOCTpOVIM YKa3aHHble MNMpdaMbie Mo ABYM TOYKaM.

I_x04 I_x68 I_x04
Y y|3]o0 “ylo|7 y|5|6
Kaxxgasa n3 npsmbix pasbuBaeT KOOpAWHATHYH MMOCKOCTb Ha ABe Mony-
nnockocTn. Ytobbl onpegenuTb Ty MNOSYNNOCKOCTb, KOTOpas COOepXUT ob-
nactb JOMYCTUMbIX pelleHun 3adadun, OOCTaTOYHO MOACTaBUTbL B COOTBET-
CTBYIOLLIEE HEPABEHCTBO KOOpAUHATLI 060N TOYKKU, HE Nnexallen Ha NPsiMon.
Ecnn nonyynTtcs BepHOe HepaBeHCTBO, TO YKa)KeM CTperikamn Ha nonynnoc-
KOCTb, COAEp’KaLLyto 3Ty TOYKY. VIHaye ykaxxem Ha Apyryto nosynnocKoCTb.
3ameTtum, 4Tto Todka O(0;0) He NexuT HM Ha OAHOWN M3 3TUX NpAMbIX. [oa-
CTaBMM ee KoopAuHaTbl B HepaBeHCTBO 3X+4y >12, COOTBETCTBYlOLLEE
npamon |,: 3-0+4-0212 < 02=12. [lockonbKy nony4unu HesepHoe Hepa-
BEHCTBO, TO OTMETUM MOJTYNNOCKOCTb, He coaepxawyto Touky O(0;0). MNoa-
cTaBuM kKoopauHaTbl Todkn O(0;0) B HepaBeHCTBO 7X —2y <42, cOOTBeT-
cTBytowee npsaAmont |,: 7-0-2-0<42 < 0<42. Tak Kak nony4vmnu BepHoe

HepaBeHCTBO, TO OTMETUM MONYNSOCKOCTb, cogepxatuyto Touky O. lNoacras-
naa koopanHatbl Toukn O(0;0) B HepaBeHCTBO —X + 4y <20, COOTBETCTBY!IO-
wee npamon |, nonyumm -0+4-0<20 < 0<20. lNosTomy Takke oTme-
TUM MONYNSOCKOCTb, coAepaLuyto Touky O.

HakoHel, ycnoBus HeoTpuuatenbHoCTM X >0,y >0 3agatoT nonyniocko-
CTW, OrpaHNYeHHble KOOPANHATHBIMU OCAMW.
Ob6Lwen YacTblo OTMEYEHHbIX MOMYMSIOCKOCTEN ABNAETCS  BbIMyKIblM

natnyronbHk ABCDE, koTopbi 1 obpasyeT obnactb SOMYCTUMbIX peLleHnr
JaHHOW 3aJaun.
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HanpaBneHus Bo3pactaHusa 1 yobiBaHUSA LieneBon pyHKumm Z onpeaenum
¢ nomousio BekTopa grad Z =(Z,;Z, ). BekTop rpaavenTa grad Z nokassisa-
€T HanpaBneHMe HaMCKOpPeWLero BO3pacTaHus, a BEKTOp aHTUrpaguveHTa
—grad Z — HanpaBneHue Hauckopeuwero yobiBaHusa ueneson OyHKUumMn Z.
Haxogum BekTtop gradZ =(12) v OTKnagblBaeM €ro OT Hadana koopauHaT

(Mpn 9TOM KOHeL, JaHHOro BekTopa OyaeT HaxoAUTbCA B TOYKE C KoopauHa-
Tamu (12)). NepneHOnKynaApHO BEKTOPY rpaguMeHTta CTPOUMM JNIMHUKO YPOBHS
(Hanpumep, NPOBOASA ee Yepel Havano KoopauHar).

Byoem nepemelaTtb NUHUIO YPOBHA B HarnpasneHun Bektopa grad Z 0o

Tex nop, noka oHa MmeeT obuime TOYKM ¢ 0BnacTbio AONYCTUMBIX PELUEHUN.
KpanHee nonoxeHue onpenennt ToOYKy Makcumyma B, koopamHaTbl KOTOPOWN
Haxo4MM Kak pelleHVe CUCTeMbl ypaBHeHun npsambix |, v |, npoxoasawmx

7x -2y =42, {14x — 4y =84, {le =104, {x =8,
& =

yepes 3TY TOYKY: =
-X+4y =20, —X + 4y = 20, —-X + 4y = 20, y="1.
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Takum obpasom, maxZ =2(8;7)=1-8+2-7 =22.

Hanee Oynem nepemellaTb IMHUIO YPOBHS B MPOTUBOMOSIOXHOM Hanpas-
NeHun oo Tex nop, noka oHa MMeeT obLLmMe TOYKM C 0ONacTbio 4ONYCTUMbIX
peweHun. KpanHee nonoxeHue onpenenut To4ky MMHMMyma D, koTopas siB-
naeTca ToYKon nepeceyeHus npsamon |, ¢ ocbto Ox. Hangem koopanHaThl
3X+4y =12, 3x =12, X =4,

& &
y = 01 y = 0, y = O
Takum obpasom, minZ =Z(4;,0)=1-4+2-0=4.

3TON TOYKU: {

Omeem: minZ =Z7(4,0)=4; maxZ =2Z(8;7) =22.

Ne 2. Hantn ontumanbHbIN NNaH 3agadn CUMMNIeKc-MeTogoM.
maxZ = 9x, + 6Xx,

—X; + X, <3,
X, +2X, <9,
2X, — X, <8,
X, 20,%,20.

PeweHue

[Mepengem K KaHOHMYECKOM hopMe 3anucu 3agayum, JobaBuMB K NeBbIM Ya-
CTSIM MepPBbIX TPEX HEPABEHCTB CUCTEMbI OrpaHNYEeHNn Tak Ha3blBaeMble 6a-
JlaHco8ble HeoTpuuaTternbHble MepemMeHHble X,, X,, X;. [OnonHuTenbHble

nepemMeHHble BBeEM B LieNneByo PYHKUMIO C HyNeBbIMU KO3 UUMEHTaMN:
maxZ = 9X, + 6X, +0x; +0x, + 0x, (@)

=X, + X, + X3 =3,

X, +2X, + X, =9,

(2)

2X, — X, + X =8,
X, >0, j =15.

[[OBOPSAT, YTO OrpaHuyeHne 3agadn MMeeT rpedrnoymumeribHbIt 8ud, ec-
AN NpU HeoTpMUATENbHOCTM NPaBOW 4YacTu fieBad YacTb OrpaHUYEHUs Co-
AEPXUT MNEepPeMEHHYI0, BXOAAWY C KoadpduumeHToMm, paBHbiM 1, a B
ocTasnbHble OrpaHNYEHNSA — C KOIPPULMEHTOM, paBHbIM 0. OTa nepeMeHHas
HasblBaeTca rnpedrnoymumernbHolu. B Hawem cnyyae npeanovTUTENbHbIMU

ABNAKOTCA NEpEeMEHHbIE X;, X,, X;.

HasoBeM npeanoyvtutenbHble NepemMeHHble 6a3ucHbIMU, a OCTallbHble —
c80600HbIMU. Hanpem HadasrbHbIA OMOPHLIM MNMaH 3agadn, npupasBHUBas
cBODOAHbIE MepeMeHHble K HYMio U Bblpaxaa 6asucHble M3 orpaHuyeHumn-

paseHcTB: X° =(0;0;3;9;8).
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HanbHenwune paccyxgeHust 6ygem BEeCTU C UCMONb30BaHUEM CUMIMIIEKC-
HbIX TadNuy,

Ne 511 C5 Ao X1 X2 X3 X4 X5 C/O
9 6 0 0 0
X3 0 3 -1 1 1 0 0 -
Xa 0 9 1 2 0 1 0 9/1=9
0 Xs 0 8 2 -1 0 0 1 8/2=4
A, Z(X)=0| -9 -6 0 0 0
X3 0 7 0 0,5 1 0 05 | 7/0,5=14
Xa 0 5 0 2,5 0 1 05 | ©/2,5=2
- 9 4 1 05 | 0 0 0,5 -
A, Z(X=36| 0 |-105| O 0 4,5
X3 0 6 0 0 1 02 | 06
X2 6 2 0 1 0 04 | -02
? X1 9 5 1 0 0 02 | 04
A, Z(X*)=57| 0 0 0 42 | 24

Byoem ncnonb3oBaTb cnegytowme obosHaveHna: b1 — ctonbeu 6asunc-
HbIX NnepeMeHHblx; C, — ctonbel KoadduuneHToB Npu 6asncHbIX NepemMeH-

HbIX LeneBon yHkumu (1); A, — cTonbel pewexHun; A, (j :E) — cTonbupl
KO3(PPULIMEHTOB NMPK NEPEMEHHON X; B YpaBHEHUSIX CUCTEMbI OFPaHNYEHNN;
A, (j :(ﬁ) — WHOEKCHblE OLeHKU (06pasyloT MHAEKCHYI cTpoky); C/O —

cTonbeL, CMMMMEKCHbIX OTHOLLEHUN.

3anonH1UM CUMMNEKCHYI0 Tabnuuy ans Hyneeson ntepaunm:

B ctonbuax 5 — 9 B cTpoke nof, NepeMeHHbIMX 3a4a4vn 3anmcbiBaeM MX KO-
ahmumeHTsl 13 ueneson yHkumm (1), a Hke (B cTpokax 2, 3, 4) — cooTBET-
CTBYIOLLME KOIPDULIMEHTBI N3 YPaBHEHUIA CUCTEMBI OrpaHnyeHnn (2). basucHole
nepeMeHHble C NX Ko3thdUuneHTamm 13 Lerneson oyHKUMmM oyonmpyem Bo 2-M 1
3-m ctonbuax. B 4-m ctonbue 3anucbiBaeM npaBble YacTU PaBEHCTB CUCTEMbI
OorpaHuYeHni.

3anonHnuM 3nemMeHTbl MHAEKCHOW CTpoku. B 4-m ctonbue 3anucbiBaem
3Ha4yeHue LeneBon (PyHKUMN B Ha4YarbHOM OMOPHOM MNflaHe Kak CymMMy Mpo-
n3BegeHni anemMeHToB 3-ro n 4-ro ctonbLoB:

A, :Z(XO):CE A, =0-3+0-9+0-8=0.

NHOEKCHYI0 OLEHKY NepeMeHHOM X, HaxoAuM Kak CyMMy Mpou3BeeHUN
3rnemeHToB 3-ro 1 5-ro ctonbLoB MUHYC COOTBETCTBYIOLLMIN X, KOIDPPULINEHT
LeneBon OyHKLUMN, 3anucaHHbIn Bblle B 1-1 CTpOKe:
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A =C,-A-c,=0-(-1)+0-1+0-2-9=-9.
AHaNorn4yHbIM 06pa30M Haxo4AnMM MHOEKCHbIE OLEHKN OPYrnX NnepemMeHHbIX:
A,=C,-A —C,=0-1+0-2+0-(-1) -6 =6
A,=C.-A —¢,=0-1+0-0+0-0-0=0;
A,=C.-A,-¢,=0-0+0-1+0-0-0=0;
A,=C.-A,—c,=0-0+0-0+0-1-0=0.

Mpu pelLeHnn 3aaa4m Ha MakCMMyM OMOPHbIN NnaH ABNSeTCA onTUMarb-
HbIM, €CIfM BCE MHAEKCHble OLEHKN — HeoTpuuaTenbHbl (A; >0 (j :15)).

MNpn pelweHun 3agaym Ha MWHMMYM YCIOBMEM OMNTUMAnbHOCTM OMOPHOro
nraHa ABMAETCA HEMOSIOKUTENbHOCTb MHAEKCHBIX OLEHOK (A, SO(j :15)).

Haw Ha4vanbHbIM NnaH MakcumarbHbIM He ABMNSAETCH, MOCKOmMbKy A, <0
n A,<0. Bblibepem Hanbonbllytdo MO MOAYMIO «MOXYHO» OLEHKY A, =-9
N HAa30BEM COOTBETCTBYIOLWMI el 5-1 cTonbeL paspewarowum.

[NepemeHHyto X, Byaem BBoanTb B 6a3Mc BMECTO OAHOM 13 Ba3nCHbIX ne-

PEMEHHbIX Ha4YanbHoro nnaHa. [ns onpeaeneHuns BbiBognmon n3 6asuca ne-
PEMEHHON pasaennm Ha NonoXuTerbHble 3NeMeHTbl paspeLuatoLero cTono-
La COOTBETCTBYyOLIME 3neMeHTbl 4-ro ctonbua A,. [MonyyeHHble YacTHble

3anuwem B CTOMOLE CUMMIIEKCHbIX OTHOLIEHUA W BbiGepemM cpean HUxX
HaumeHbluee: @ =min{9;4} =4. 3TO YACNIO COOTBETCTBYET NEPEMEHHON X,

COOTBETCTBYIOLLYIO CTPOKY Ha3oBeM paspewarouiell, a YMcno 2, cTosilee Ha
nepecevyeHnn paspeluarollero ctonbua u paspeluatollenn CTPOKU, HasoBeM
paspewarowum sreMeHmoM. Takum o6pasoM, NepemeHHasi X, 3aMeHuT

B 6asnce nepemMeHHylo X.. basMcHbIMM CTAHOBATCH 9MNEMEeHTbl X;, X, X,,
a cBODOAHBIMU — X, U X;.

3anonHum CUMMJIEKCHYIO Ta6nv|u,y angd I'IGpBOVI nTepaunin:

Bo 2-m ctonbue BMecTo nepemMeHHon X, 3anuiiemM rnepemMeHHylo X,, a B

3-M — COOTBETCTBYIOLMNM en kKoadppuumneHT 9 n3 ueneson pyHkuuun. Opyrue
3NeMeHTbl 3TuX cTonbuoB octaBum 6e3 nameHeHun. [lanee pasgenum ane-
MEHTbI paspelualoLen CTpokn (ctonbubl 4 — 9) HyNneBon UTepauum Ha pas-
peLlaroLLnin ANIeMEHT N 3anuLleM NosTlydeHHble YacTHble B COOTBETCT-BYHOLLMX
fYenKkax HOBOW Tabnuubl. 3anuiemM Hynu B NyCTbIX S4Yerkax paspeLuaroLlero
ctonbua (Bknto4aa A;). OcranbHble anemMeHTbl Tabnuubl Noay4YMM C MoMo-

LLIbI0O CXeMaTMUYeCcKoro npaswuna (rnpasusia rnpsmMoyaosibHUKa):

aneMeHT (?) HOBOW MUTepauuu eCTb Pas3HOCTb NPOM3BELAEHUI SNIEMEHTOB
npeablayLwen ntepaumm Ha rinaBHOM M Ha NOBOYHOM AmaroHansax, geneHHas
Ha paspeLLaroLnin dNeMEHT:
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Paspewatowmi
aAnemMeHT

maBHas AN JPle Mo6oyHas

avaroHanb ~— > AvaroHarnb
~ \\ T
k\ +

Cronbeu A,:

1-/ SNIEMEHT: 3 2_2(_1)'8 =7; 2-i SNEMEHT: L;S =5,
Cronbeu A,:

1-/1 BnemMeHT: = 2_(_21) D _ 0,5;  2-i1 3NeMeHT: 2:2 _21' =D _ 25,
Cronbeu A,:

1-/f SnemMeHT: = 2_;_1)'0 =1; 2-i SNEMEHT: L;lo =0.
Cronbeu A,:

1-t anemenT: 2_2(_1)'0 =0; 2-i1 3NeMeHT: % =1.
Cronbeu A;:

1-i anemenT: 22~ (=D-1_ 0,5; 2-1 ANIEMEHT: %_11 =-0,5.

OnemMeHTbl MHﬂ,eKCHOVI CTPOKM MOXHO HaxoaAuTb TEeM XKe CI'IOCO6OM, 4To
nB HyﬂeBOVI ntTepaunn, a MOXXHO BOCIOJ1b30BaTbCA NMpaBuJ1IoOM NPAMOYTrosyibHUKa:
0-2-8-(-9)

Ay =Z(Xh) = =36;
A2:—6-2—(2—1)-(—9):_10’5; A3:0-2—;)-(—9):0;
A4:0'2_§'(_9):0; A5:0°2_21'(_9):4,5.

Mockonbky A, <0, TO onopHbIn nNnaH X' =(4;0; 7;5;0) Takke He SBNSET-
csl onTMMmarnbHbIM. EAMHCTBEHHAs oTpuuaTenbHas MHOEKCHas OueHKa onpe-
aenseT B Ka4yecTBe paspelualouiero 6-n ctondeud. Pasgennum anemMeHTbl 4-ro
ctonbua A, Ha COOTBETCTBYIOLLME 3MEMEHTbI pa3peluatoLiero cronbua, 3a-
nUweM NonoXntenbHble pe3ynbTaTbl B CTONOLE CUMMNNEKCHBbIX OTHOLLEHUA W
BbIGEPEM CPEAN HUX HaumeHbluee: @ =min{14;2} =2. 310 4MCrno COOTBET-
CTBYyeT NnepemMeHHoOM X,, No3TOMYy 2-A CTpoka Tabnuubl nepsBon uUTepauuu

OyneT paspeluatolleit, a Yicno 2,5, cTosiliee Ha nepeceyeHnn paspeLuato-
ero cTon6ua v paspelatrolleii CTpokK, ByaeT paspeLlaroLm 3N1EMEHTOM.
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WNTak, nepemeHHas X, 3ameHuUT B 6asnce nepemeHHyt X,. basucHbeimu cTa-
HOBATCH 3MEMEHTbI X;, X,, X, a8 CBOBOAHBIMU — X, U X;.

3anonHum CUMMNJIEKCHYIO Ta6n1/|u,y angd BTOpOVI nTepaunin:

Bo 2-m cTtonbue BmecTo nepemeHHoﬁ X, 3anuuem nepeMeHHyr X,, a B

3-M — COOTBETCTBYOLNN en KoagppuumeHT 6 n3 ueneson yHkuun. Hanee
pasfgennuMm arieMeHTbl paspelualowen CTPOKU MepBOn uUTepaumm Ha paspe-
LALLM SNEMEHT, 3anofiHUB CTPOKY HOBOW Tabnuubl, U 3anuwemM Hynu B ny-
CTbIX sivYerKax paspeluaroLiero cronbua (sknwovasa A,). OcTanbHble arneMeH-

Tbl TabnMUbI (BKJ'II-O‘-IaFl 3NEeMeHTblI UHOEKCHOM CTpOKI/I) noJsly4nMm C NOMOLLbHO
npaBuiia nNpAMoyrosibHuKa.

Cronbeu A,:
1-i anement: ~-2°=0:5:5 _ 6;  3-i1 aneMeHT: 4:25-(05)-5 _¢
2,5 2,5
Cronbey A;:
1-# snement: 2-22=05-0_ 0;  3-11 9anemeHT: 1-25-(=05)-0 _,
2,5 2,5
Cronbeu A,:
1-i anement: £ 22=0.5:0 1; 3-7t anement: 2 2°2~(0.5):0 _,
2,5 2,5
Cronbeu A,:
1-/ SNEMEHT: 0-25-05-1_ ~0,2; 3-i1 3NeMeHT: 0-25-(-05)-1_ 1.
2,5 2,5
Cronbey A;:

. 0,5-2,5-(-0,5)-0,5

1-11 anemMeHT =0,6;
2,5
3.1 anemenr: 22 2°2=(£0,5)-(05) _ 0,4.
2,5
MHOoeKcHas cTpoka: Ay =Z(X?) = 36-2,5 _2(;10’5)5 =57;
5 20:25-(105)0_ 5, 0:25-(:108)0
2,5 2,5

5, -0:25-(105)1_, . A _45-25-(-105)-(-05) _, ,

2,5 ° 2,5
Tak kak Bce A; 20 (j =E) TO OMOpHbIN NnaH X? =(5; 2; 6; 0; 0) sBnaeTcs
onTumMmanbHbIiM. OnNTUMarnbHbIM NAAQHOM WCXOOQHOW 3agjadn sBndeTca nnaH
X*=(5;2) n maxZ =Z(X")=57.

Omeem: maxZ =Z(5;2) =57.
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Ne 3. Y nocraBwukoB Ai MMeeTCa HekoTopasi OgHOpPOAHas NPoAYKUMA B KO-
nunyecTBax ai, KOTOPYH HY>XHO nepeBe3Tn notpedbutenam Bj B konnyectBax b;
No LeHaMm Cij AEHEXHbIX eaVHUL, 3a NepeBO3Ky eanHULbI NpoayKumn ot Ai K B;.
CocTaBuTb nnaH nepeBo30K, MUHUMUIUPYIOWMA TPAHCNOPTHLIE U3OEPXKKU U
MOSTHOCTbLIO YAOBMETBOPSAKOLWMIA CNPOC noTpebutenen. HayanbHbIN ONOPHLIN
nfiaH cCoCTaBUTb METOAOM CeBepo-3anagHoro yrna.

B1 B> Bs B4 di
Al | 4 3 2 1 | 75
Az | 4 5 7 3 | 95
As | 3 1 3 5 |120
b ]100| 60 | 70 | 60 | 290
PeweHue
CoctaBuM HayvanbHbIA  OMOPHLIN NNaH 3ajayM MeToLOM  CeBepo-

3anagHoro yrna.

OnopHbIN NnaH TpaHCNopTHOM 3agayn mmeet n+m-1=3+4-1=6 Oa-
3MCHbIX MepeMeHHbIX, KOTOpble 3anncbiBalOTCA B COOTBETCTBYHOLLUME BHYT-
peHHue kneTkn Tabnuupbl. OcTanbHble KneTkM cBO6O0HbIX NepeMeHHbIX, paB-
HbIX HYIO, OCTaBNAT NycTbiMu. CornacHo Metody cesepo-3anagHoro yrna,
BHayane onpegensem X, =min(a; b)) =min(100;75)=75. [lpu aTOM
yMeHbllaeM Ha 75 eguHul cnpoc 1-ro noTpedbutensa U Bbl4epkMBaeM 3anac
1-ro noctaBLyMKa (ocTanbHble KNeTKM B NepBon CTpoke ByayT cBOOGOAHBIMMK).
[Monyynum Tabnuuy, B BEPXHUX NEBbIX Yrnax BHYTPEHHUX KneTkax KOTOpOoW
MEenK1UM LWpUA@TOM 3anmcaHbl CTOMMOCTHU Ci;

B; B> Bs B4 di
4 3 2 1
A1 75 %50
4 5 7 3
Az 95
3 1 3 5
As 120
100
bj 60 70 60 290
25

B octaBlencs 4yactu Tabnuubl «ceBepo-3anagHaay Knetka pacnosioxeHa
B 1-m cTonbue n BO 2-1 CTpoke. AHaNorMyHoO Haxo4mMM COOTBETCTBYHOLLUNN eN
MUHUMYM OCTaBLUMXCS 3amnaca u cripoca: X,, =min(a,; b,) =min(25;95) =25.
3HaunT, cnpoc 1-ro notpebutensa yaoBMAETBOPEH, W OCTalbHbIE KNETKU
1-ro ctonbua 0yayT cBoboaHbIMW. [Nonyynm cneaytoulee:
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B1 B> Bs B4 ai
4 3 2 1
A1 75 » 0
4 5 7 3
Az 25 95 70
3 1 3 5
As 120
100
bj 25 60 70 60 290
0

Cnepyowas «ceBepo-3anagHas» KneTka pacrnonoXxeHa Bo 2-M ctonbéue u
BO 2- cTpoke. [InA Hee X,, = min(a,; b,) = min(70; 60) = 60. Npn aTom cnpoc
2-ro notpebutena 6yaeT yaoBrneTBOPEH, NO3TOMY OCTaBLUASCA KneTka 2-ro
cTonbua okaxeTtcs cBOOOHOWN:

B1 B> Bs B4 ai
4 3 2 1
A1 75 %5 0
4 5 7 3
Ao o5 60 95 70 10
3 1 3 5
As 120
100
60
bj 25 70 60 290
0 0

Mpopomkaa aHanorMyHo, nony4ymMMm Tabnuuy NepeBo30OK C nepBoHaYarb-
HbIM nnaHom XO:

X0 B1 B B3 Ba a;
4 3 2 1
A1 75 5 0
4 5 7 3
3 1 3 5
100 70
60 60
bj 25 60 290
0 0 0 0
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[Mo nnany X° OCYyLLEeCcTBNATCA crneaytowme nepeBo3ku: ot A Kk B, — 75
eauHuu rpysa, ot A, K B, — 25 egnHuu, k B, — 60 eanHmu n k B; — 10 eanHny,
rpysa, ot A, K B, u k B,— no 60 eamHuy rpysa. ObLuasa CTOMMOCTb Takux ne-
PEBO30K COCTaBWT f(x°)=75-4+25-4+6o-5+1o-7+6o-3+6o-5:1250
OEHEeXHbIX eaNHNL,.

[na npoBepkn HA ONTUMAanbHOCTbL MOJSIYYEHHOro OMOPHOro niiaHa npume-
HUM TaK HasblBaeMbll Memod rnomeHyuanos. KaxooMmy noctaslimky A. U

KaXXOJoMy n0Tpe6|/|Temo Bj nPEUMMUCbIBAtOTCA COOTBETCTBEHHO YKUCIaA U, U Vj,
Ha3blBaeMble UX nomeHyuasramu.

Ona 6a3sncHbIX (3aHF|TbIX) KINeToK paccMaTtpunBaemMoro OnopHOro raHa
AOJDKHbI BbIMOJTHATECA paBE€HCTBaA U, +Vj :Cij' B Hawem cny4dyae noJjiy4mnm

CUCTEMY:
X0 B1 B> Bs B4 Ui

_ 4 3 2 1
u,+v, =4, Ay 5 u,=0
Up +V, =4, 4 5 7 3
u, +v, =5, Az 25 60 10 u, =0
u, +v, =7, 3 1 3 5
U, +V, =3, ° 60 60 ¥
U, +Vv, =5. V] v,=4 | v,=5 | v,=7 | v, =9

Tak Kak 4yncrno noTeHumanos Ha eanHnly MeHblle, 4emM 4ncrio ypaBHeHVIVI
nonyquHon CUCTEMbI, TO OAUH N3 HUX Bbl6epeM NPOn3BOJIbHbIM o6pa30M,
Hanpumep, U1=O. Torga n3 cuctembl nocriegoBaTenibHO NoJTyHUM. V1=4,

u,=0,v,=5,v,=7,u;,=-4,v,=9.

Nanee gna Bcex cBOOOAHbLIX (HE 3aHATLIX) KMNETOK MOACYATAEeM OLEHKU
V,=u, +v, —c;. Ecnn Bce V; <0, TO ONOPHbI/A NnaH onTManeH, nHaye Mox-

HO MepemTn K HOBOMY OMOPHOMY MNaHy C MEHbLUNM 3HaAYEeHWEM LiereBoMu
YyHKLNN.
V,=0+5-3=2,

V,,=0+7-2=5,
V,=0+9-1=8, (max)
V,,=0+9-3=86,
V,=-4+4-3=-3,
V,,=-4+5-1=0.

B Hawewm cny4yae

Tak Kak cpeay OLEHOK UMEIoTCS nonoxutenbHble, To nrnaH X° He sBns-
eTCcsa onTUMarnbHbIM.
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[ns nepexoga K HOBOMY OMOPHOMY MiaHy BBeAEM MEPEBO3KY, COOTBET-
CTBYIOLLYIO HanbonbLLen U3 BbIMUCIEHHbIX OLEeHOK V,,= 8, B 4ncrno 6a3ncHbIx
nepeBo3ok. lNMocTpoum yukn nepecyema cBobogHon knetkn (1,4), KOTopbIN
npeacTtasngeT cobon 3aMKHYTYO FTIOMaHy, 0gHa BepLUMHA KOTOPOW NEXUT B
BblOpaHHON, a oCTanbHble — B DA3UCHbIX KneTkax (cocedHne 3BEHbSA floMa-
HOW OOMKHbI BbITb B3aMHO nepneHaukynsapHel). Npu aTom BeplumnHam Lmkna
nooYepeaHo NPUNUCHIBAKOTCS 3HAKN «MNSIOC» UM K MUHYCY», HAYMHasA CO 3Ha-
Ka «nmoc» y BblIOpaHHOM CBOOOOHOM KNETKMU:

X 0 B1 B> Bs B4 Ui
4 — 3 2 1

A1 75 4 0
4 + 5 7 — 3

Az 25 60 10 0
3 1 3 + 5 -

As 60 60 —4

Vj 4 5 7 9

Ecnn B npegenax uukna B KIeTKax CO 3HaAKOM «nnoc» [ob6aBuThb,
a U3 KIeTOK CO 3HAaKOM «MMWHYC» OTHATb OO4HO U TO Xe YUCno, TO MNOosyyYnm
AONYCTUMbIM MfaH nepeBo3ok. Hanbonbluee KONMYeCcTBO NPOAYKUUKU, KOTO-
poe Mbl MOXEM NepemMecTUTb U3 «oTpuuaTerbHbIX» KINEeTOK B «MONOXUTESb-
Hble», PaBHO HaMMEHbLUEN U3 NepeBO30K, CTOALMUX B «OTpULATESTbHbIX»
KneTkax, TO ecTb BenuyuHe (75; 10; 60) = 10 min. [oaTomy B KfieTkax co 3Ha-
KOM «nntoc» Aobaensiem 3Ty BENUYMHY, @ CO 3HAKOM «MUHYC» — BblYMTaEM.
B pesynbTaTte MonyyYvnu HOBbINA OMOPHbLIN nNnaH X', B koTopoM knetka (14)
cTana 6asucHon, a kneTtka (2;3) — cBoOOAHON:

X1 B, B> Bs B4 Ui
4 2

A1 65 10 0
4 7

Az 35 60 0
3 3

As 70 50 —4

Vj 4 5 7 9

Bblumncnvm obLyyto CTOMMOCTb NONYYEHHbIX NEPEBO3OK:
f(X')=65-4+10-1+35-4+60-5+70-3+50-5=1170 AEHEXHbIX 8AMHML,
3ameTuMm, 4YTO N3MEHeHNe obLLEeEN CTOMMOCTM NEPEBO3OK MO CPABHEHUIO C
nnaHom X° coctaBuno 1250-1170=80 = A, -10 OEeHeXHbIX eQUHUL.
KoHTponb obuwero o6bema nepeBo3ok: 65+10+ 35+ 60+ 70 +50 =290.
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npOBepl/IM FIOJ'Iy‘-IeHHbIﬁ nnaH X' Ha onTuMalribHOCTb, AJ14 4ero cHoBa
npuMmeHnMM mMmeto noTeHumnanons (KaK N paHee, NoJyioxnm B CUCTEME U, = O)Z

1 .
U1+V1=4, X B1 B> Bz B4 Ui
4 - 13 2 1+
u+v, =1 Ax 65 10 u, =0
u, +v, =4, 4 +| |5 - |7 3
u,=0
u,+v, =5, Az 35 60 2
3 1 + 3 S| -
U, +v, =3, =
2 Vs As 70 50 U; =4
u, +v, =5.
) Vi v,=4 | v,=5 |v,=-1| v,=1

Hangem oueHkn cBoOOOAHBbIX KINETOK:
V,=0+5-3=2,
V,=0-1-2=-3,
V,,=0-1-7=-8,
V,,=0+1-3=-2,
V,=4+4-3=5,
V;,=4+5-1=8. (max)

MoCKOMbKY CPeay OLIEHOK MMEIOTCS MOMOXWUTENbHbIe, TO MraH X' Takke
He sBfseTca onTuManbHbIM. [locTpoum UMK nepecyeTa ansa knetkn (3;2) (cm.

nocneaHow Tabnuuy) n NnepeMecTMMm B npedenax LUukna ns «oTpuuaTesibHbIX»
B «nosioxuTenbHble» Knetkn min(65; 60; 50) =50 eanHuy npoaykumn. B pe-

3ynsTaTe nonyYnM OMopHbINA NnaH X2, ans KoToporo obluas CTOMMOCTb nepe-
BO30K  COCTaBWT f(XZ) ~15.4+60-1+85-4+10-5+50-1+70-3 =770

AEHEXHbIX eONHWL.

[ns HoBOro mnaHa Haxooum nNoTeHumansbl (bygemM Ux 3anucbiBaTb cpasy B
Tabnuuy) 1 BbIMUCIIIEM OLIEHKN CBOOOAHbIX KNETOK:

X2 B1 B> B3 B4 Ui V12=0+5—3:2,

Ar 415— 3 12+ 160 0 V,,;=0+7-2=5 (max)
s = 5 V,,=0+7-7=0,

Az | g5 T 1d 0 V,,=0+1-3=-2,
3 1+ [3-] 5 V,=-4+4-3=-3,

he 50 | 70 4 V,=—4+1-5=-8.

vi | 4 | 5 7 1

KoHTponb: 15+60+85+10+70+50=290.
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MockonbKy nnaH X? He ABMNAETCH ONTUMAasibHbIM, TO COCTABMISIEM HOBbI
LUK, oTTankmBasacb oT adenku (1,3). B pesynbrarte nonyy4nm OnopHbIv NiaH

X%, pna kotoporo f(X®)=5-4+10-2+60-1+95-4+60-1+60-3 =720.
ATOT nNnNaH cHoBa npopepsdaemMm Ha OoNTUMaribHOCTb.

X3 B1 B> Bs B4 Ui
4 -3 2 + |1 V,=0+0-3=-3,
Al | 5 19 | 60 | O V,,=0+0-5=-5,
A, 495 S ! 3 0 V,;=0+2-7=-5,
V,,=0+1-3=-2,
3 + |1 3 - 5
Az 60 60 1 V,=1+4-3=2, (max)
Vj 4 0 2 1 Vy=1+1-5=-3.

KoHnTponb: 5+10+60+95+ 60+ 60 =290.

Bugum, uto nnaH X°® Takke He onTuUMarneH, NoaToMy nepenaem K HOBOMy
onopHoMy nnaHy X*:

4 .
X 481 382 253 1B4 Ui V,=0+2-4=-2,
A1 15 60 0 V,=0+0-3=-3,
4 5 7 3 V,,=2+0-5=-3,
Az | 95 2 V,=2+2-7=-3,
3 1 3 5
As 5 60 55 1 V,,=2+1-3=0,
» 0 . 1 V,,=1+1-5=-3.
Vi
KoHTponb: 15+60+95+5+60+55=290.
0O 0 15 60
Mockonbky Bce V<0, To nnaH X" = X*=|/95 0 0 O | onTumaneH
5 60 55 O

n obecnevynBaeT MMHUMYM CTOMMOCTU BCEX NEPEBO3OK:

fn =f(X")=15-2+60-1+95-4+5-3+60-1+55-3 =710 AEHEKHbIX EAMHML,
Mo aTomy nnaHy cnegyeT nepese3t oT A K B, 15 eguHuu npoaykuuu, ot
A k B, —60 eanHuy, ot A, kK B, — 95 eanHunu, ot A, kK B, — 5 eanHuy, ot A,
kK B, — 60 eanHnu n ot A, kK B, — 55 eaunHu.

0 0 15 60
Omeem: X" =95 0 0 0 |;f, =f(X")=710.
5 60 55 0
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Ne 4. [laHa ceTb C yKasaHHbIMU MPOMNYCKHbIMU CMOCOGHOCTAMU pebep (oau-
HakoBbl B 0boux HanpaBneHusax). ChopmupoBaTb Ha CETM MOTOK MaKCu-
MarnbHOW MOLLLHOCTW, HanpaBneHHbI U3 uctoka | B ctok S. Beinucatb pebpa,
obpasyloLine Ha ceTu pa3pes MUHUMArbHOW NPOMYCKHON CroCOBHOCTH.

PeweHue

BepwwuHa 1 (1) aBnsgetcsa ucmokom, a BepwnHa 8 (S) — cmoKoM OaHHOMN
ceTn. MakcrmarnbHoe KONMUYECTBO I, BellecTBa (rpysa, nHgopmMaumm u 1. n.),
KOTOpOEe MOXET MponyCcTUTb 3a eauHuuy BpemeHun pebpo (i;j), HasbiBaeTcs
ero rporyckHou criocobHocmbio. o ycrnoButo 3agaym r, =r;, Hampumep,

r

13 =l3 =8, I, =r; =1 nT.Aa.llpn 3TOM nonaratoT BCe r, =0.

[MponyckHble cnocobHOCTM ceTu Rl11213/4|5]|6|7]8
3anvem B KBagpaTHOM maTpuue 1 9 | 8
R 8-ro nopsagka (nopsigok paseH 2| 9 56| 4 3
KONMyecTBy BEPLUNH). ans 3185 116
HarnsagHOCTU KNETKU C HYJeBbIMU 4 6 2
NPOMNYCKHbIMX  CNOCOBHOCTAMU 5 41 55| 6
OCTaB/M NYCTbIMMW. 6 6 5 3
7 3 2 15 7
8 6 | 8 |7

KonunyectBo X; BeLlecTsa,

npoxoasuiero Yyepes pebpo (i;j) B eanHuLy BpeMEHW, Ha3blBaeTCA M1OMOKOM
o pebpy (i;j). Cuntaercs, 4to X; = —X;. COBOKYNHOCTb X = {Xu} MOTOKOB MO

BceM pebpam CeTM HasbiBalT [1OMOKOM 0 cemu, a (yHKUMS

f=>x,=> Xs (0bliee KorM4ecTBO BELLECTBA, BbiTe-Kaloliee 1X NCToKa, U
j i

obLuee KOnMYecTBO, BTEKAIOLEE B CTOK) HA3bIBAETCS MOWHOCMbIO MOMOKa

Ha ceTn. Pebpo (i;]) Ha3blBaeTCs HeHacbIWeHHbIM, eCnn X, <fr;, W Hacbl-

WeHHbIM, eCJn Xij = rij'
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Cchopmupyem Ha ceTu HavanbHbl notok X°. Bygem cocTtaBnatb nyTw
13 | B S no HeHacblleHHbIM pebpam. [Npu aTom Byaem crneauTb, YTOGLI NOTO-
Kn popMMpOBanucb B 04HOM HanpaseHnu.

Paccmotpum nytb 1 — 3 — 6 — 8. Tak kak min(8;6;8) = 6, To No 3TOMy NyTH
nponyctum 6 ef. sewlectsa. Pebpo (3;6) cTaHeT HaCbILLEHHbIM.

Anga nytm 1 -2 -5-8 min(9;4;6) =4, no3aTomMy Nponyctum no SaHHOMY
nytv 4 ea. Bewectea. Pebpo (2;5) — HacblILEeHHOE.

Byoem oTmeuaTtb pe3epBbl NPOMYCKHbIX CNOCOOHOCTEN pebep Ha ceTw,
nepevepkmBasl «CTapble» 3Ha4eHusi MPOMYCKHbIX CNOCOOHOCTEN:

Hanee nponyctum no nytn 1-2—-7-8 min(5;3;7) =3 en. Bewectsa, a no
nytm 1-3-2—-4-7-8 — min (2; 5; 6; 2; 4) = 2 ea. Npwn atom pebpa (2;7) n (1;3)
CTaHYT HACbILLEHHbIMW.

OTobpa3nmM N3aMeHeHUst Ha CeTM.
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[yTn, KoTopble POPMMPYIOT HavasbHbIA NOTOK X°, MOXHO HaxoauTb A0
Tex rnop, rnoka CyLecTByeT Npoxon Mo HeHacblleHHbIM pebGpam 13 UCTOKa B
cTok. Monyyaem criegyowmin HavanbHbIn NoTok X° (B ckobkax Gymem yka-
3blBaTb KONMMYECTBO BELLLECTBA, MPOMNYyCKaeMoro no gJaHHOMY MyTK):

1-2-5-8 (4)
1-2-7-8 (3)
1-3-2-4-7-8 (2)
Haiigem molyHocTb notoka X°: f(XO) =6+4+3+2=15eq
3anunwem notok X° B BUAOE X 112131415161 718
MaTpuLib; 1 > T8
2 | -7 2102 |4 3
31-8| 2 6
4 -2 2
5 4 4
6 6 6
7 3 2 5
8 4|65

Hanpumep, 4yepes pebpo (1;3) npoxoaut 6+2=8 eauHuu. 3HauuT, B
kneTky (1;3) matpuubl X° 3anucbiBaem X, =8, a B knetky (3;1) — X, =-8.
Yepes pebpo (5;8) npoxoant 4 eamHuubl, noatomy B kneTky (5;8) 3anucbiBa-
em X, =4, a B KneTky (8;5) — Xy =—4. N 1.4.

Cocraensiem matpuuy R — X°, anemeHTbl KOTOpoW I, —X; MO3BOMNSIOT Cy-
ANTb O HacblWweHHOCTN pebep ceTu:

f oy - =0, ecnn pebpo (i, j) HacbILWEHO,
I 10, ecrivi pe6po (i, j ) HEHaCbILLEHO.

RX°|1[|2[3/4|5[6]|7]8
1 2
2 |16 7 | 4
3 116 3 1
4 8
5 8 | 1 5|5 ]2
6 12 s 2
7 6 4 15 2
8 10 | 14 | 12

PaccMoTpnM BO3MOXXHOCTb MPONTU NO HEHACBILWEHHbIM pebpamM 13 UcToka
B CTOK. [1nsl aToro npocmartpueaem 1-10 cToky Matpuupbl R — X°. M3 BepLunHbl
1 NO HeHacbIWEeHHOMY pebpy MOXHO MonacTb TOSIbKO B BeEPLUMHY 2.
N3 BepwunHbl 2 — B BepLNHbI 1 (KOTOPYK Mbl UITHOPUPYEM, TaK Kak OHa Yyxe

paccmaTpuBanaco), 3 n 4. I3 BepwnHbl 3 MOXHO NOMacTb JIMLUb B BEPLUMHY
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5, a U3 Hee — B BepLlnHy 8. B utore nonyvyaem cneayowmm CrmcoK BEPLUNH,
AOCTUXKMMbIX U3 UCTOKA MO NYTSM, COCTOSALMM U3 HEHACBILLEHHbIX pebep:
1:2
2:3,4
3:5
5:8
Tak Kak CTOK HaxoauTCca B 3TOM CMNUCKEe, TO HaYarbHbIA MNOTOK HE ABMNAET-
CH MakcMMarsibHbIM 1 €ro MOXHO YIYYLINTb.

2 7 1 2
Monyynnn nyts 1-2-3-5-8. 1-2-3-5-8 Haxogum BennuunHy
A=min(2;7;12) =1, Ha KOTOPYK HY>XHO YBENUYUTL MNOTOK no pebpam (1;2),
(2;3), (3;5) 1 (5;8), 4tobbI NONYYNTL BONEEe MOLLHbIN MOTOK.

B pesynbtate nomyuum noTok 1T 1 12 131415 61 7 | 8
X', MOLLHOCTb KOTOPOro pasHa 1 s | 8
f(X")=f(X°)+A=15+1=16. > 8 11 2 | a 3

31-8|1 1] 6

4 -2 2

5 -4 | -1 5
6 -6 6
7 -3 -2 5
8 51-61|-5

[lpoBepvM 3TOT MNOTOK Ha [RxI| 1 | 2 3145|6718
MaKCU-MarnbHOCTb, [AOfS  Yero 1 1
Hargem matpuuy R — X*: > 17 6 | 2

3 16 | 4

4 8

5 8 | 2 515 1|1
6 12 5 2
4 6 4 |5 2
8 11|14 | 12

PaccMoTpyM BO3MOXHOCTb MPONTU MO HEHAChILWEHHbIM pebpam 13 uctoka
B CTOK:

1:2
2:3,4
3:x
4 :x
TaKoro NyTu HeT, NO3TOMY MOToK X' = X' — MakcMMarbHbI U ero MOLL-
HocTb paBHa f, . =f(X")=16.
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HaHecemM 9TOT NOTOK Ha CeTb C YKa3aHnem BeJiM4mnH (BbI,EI,eJ'IIAM NoJTyXup-
HbIM) N HarnpasJieHNA NOTOKOB MO OTAESIbHbIM pe6paM:

33 » 7

MpoBepyM MpaBUbHOCTb MOCTPOEHHONO0 MaKCMMarbHOro MoToka C Mo-
MoLLblo TeopeMbl Poppaa - PankepcoHa, COrnacHo KOTOPOW MakcumarnbHas
BENMYMHA MOTOKA M3 UCTOKA B CTOK paBHa MWHMMAIbHOW MPOMYCKHOW Cro-
coBHOCTU pa3pesa, OTAENALLEro UCTOK OT CTOKA.

Pebpa (4;7), (2;7), (2;5), (3;5), (3;6), oueBnaHO, 06pa3ytoT MCKOMbIN pas-
pe3, TaK KakKk MnponyckHass CcrnocobHocTb pebep paspe3a paBHa
F + 1y T +Te+ + =2+3+4+1+6=16 en., YTo coBnagaeT C Makcu-

ManbHOM MOLLHOCTbIO Ha CeTW. 3Ha4YuT, MaKcUMarbHblA MOTOK MOCTPOEH
BEPHO.

O 8 8 0 O O 0 O

-8 0 -1 2 4 0 3 O

-8 1 0 O 1 6 0 O

Omeem: X" = 0 2 0 0 0 0 2 0 i . :f(X*)=16.

O 4 -1 0 0 0O O 5
O 0 6 0 O O O ©o
O 3 0 -2 0 0O O 5

L0 0 0 0 -5 6 -5 0]
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Ne 5. [ins gaHHoro ceteBoro rpadpuka komnnekca paboTt onpenenuTsb:
1) ncxogHoe cobuitTre | n 3aBepliarowee cobbitne S;

2) HOMepa BEpPLUNH B HaTyparbHOM NOPSOKE;

3) paHHME CPOKKN CBEPLLUEHUST CODLITUR;

4) NO34HNE CPOKM CBEPLLUEHNS COBLITUI;

5) pe3epBbl BpeMeEHU COBbLITUN;

6) BpeMS BbINONTHEHMSI KOMMNEKCa N KPUTUYECKUIN NYThb.

PeweHue

1. lcxoOHbIM cobbimuem | siBnaeTcs nepBoe crieBa cobbITNE Kak He NMelo-
wee npeawecteyrolinx BepLnH, a 3asepuwarowum cobbimuem S gaBnsieTcd
nocriegHee rnpapoe Kak He MMerLLee nocrneayrwmnx BepLUNH:

2. Hymepauusi BepLlUMH Ha4YMHaeTcsl C MPUCBOEHUS HoMepa 1 UCXOAHOMY
cobblTuio |. Ha nepBom Lwiare 3a4epkHeM Bce paboTbl, HAYMHAOLWMECS B 3TOM
BepLnHe (O4HOM YepToil) M Byaem cyMTaTb, YTO OHM BbIMOMHeHbI. Mpoaon-
XXMM HymMepauuio Tex BepLUMH, KOTopble Mocre 3TOro He UMET npepLle-
cTByloWMX paboT. OT0 OyayT BeplmHbl 2 U 3. HasoBeM ux eepuwuHamu
repeoao ypPOoBHS:
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Ha BTOpOM Lare 3a4epkHeEM ABYMSA yepTamu paboTbl, HauYMHatoWmecs B
BepLUMHaX MNepBOro ypOBHA, WM aHanornM4yHo npoAosnkaemM Hymepauuo Bep-
LUNH, KOTOpblE MOCMe 3TOro HE MMEKT NpedLlecTBYoWmMX paboT (onaTb Xxe
cuMTasd BbINOMHEHHbLIMWU BCE BblYEPKHYTbIE paboThl). ATO GyayT BEPLUNHLI 4 U
5 — 8epWUHbI 8BMOPO20 YPOBHSHI.

[Mpogormkaa aHanorMyHo, NoslyYMMm Hymepauuio BepLUMH B HaTyparibHOM
nopsaake. Homep BeplunHbl Havyana nobon n3 paboT MeHbLle HoMepa Bep-
LLUMHbI €€ OKOHYaHKS.
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N3 BEPLWMUHbI 4 B BEPLUMHY 6 noet NYHKTUPHAA JINHUA. OTO O3HauYaeT, 4YTo
6-4 pa60Ta HacTynaetT nocrie 4-nc HyneBbIMU 3aTpaTaMn BpEMEHW.

3. Ans panbHenwen paboTbl ¢ rpacomM Kaxayr BepLUMHY pa3obbem Ha
yeTblpe 4YacTu. B BepxHeln 4yacTun ykasblBaeTcss HOMep CobbITUS i, B JIeBON —

paHHMin cpok t (i) ceeplieHns cobbiTus i, B MpaBoii — No3aHMIA cpok t (i)

CBEpLLEHUNS COBLITUSA i, B HKHEN — pe3epB R(i) BPEMEHU 3TOro CodbITUSA.

e
0

CHa4ana paccy1TbiBalOTCA paHHME CPOKM CBepLleHUs cobbiTuir (ans co-
6bITKA | ero nonaratoT pasHbiM 0). [nsa ocTanbHbIX cOObITUI (B NOpSAKE BO3-
pacTaHus HOMEpPOB) 3TU CPOKM NOACHUTLIBAKOTCA NO bopmyrie

t.(j)= max[t (i) +t(i; j)]

(i:)euf

roe U] — MHOXeCTBO paboT, BxoAslMX B j-e cobblTwe; t (i) — paHHM cpok
HaCTynneHns HadanbHOro codbITns paboThl (i; j) ¢ NpogosmkuTeNsHOCTLIO t(i; ).

PaHHwii cpok t (i) cBeplueHus cobbITUS | — 3TO caMblil paHHUA MOMEHT, K

KOTOPOMY 3aBepLualoTCs BCe paboTbl, MpeALlecTBYOLME STOMY COObITHUIO.
B Hawewm cnyyae 6yaem nvetsb:

t,(2) tp(1)+t(];2):0+7:7;

t,(3)=t,(1)+t(13)=0+2=2;

t,(4)=max(t,(2)+t(24):t, (1) +t(L4);t, (3)+1(3;4)) =
=max(7+8;0+5;2+1) =max(15;5;3) =15;

tp(5):t (3)+t(35)=2+6=8§;

o (6) =max(t,(4)+t(46):t,(3)+t(3;6);t,(5)+t(5:6)) =

=max(15+0;2+5;8 + 3) =max(15,7;11) = 15;
) =max(t,(2)+t(27):t,(4) +t(47):t,(6)+1(6,7)) =
—max(7+415+615+2) max(132117) = 21

t,(8)=max(t,(6)+1t(6:8);t,(5)+t(5,8)) =max(15+8;8 + 4) = max(23;12) = 23;
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t,(9)=max(t,(7)+t(7:9);t,(6)+t(6:9):t, (8) +1(8,9)) =
=max(21+3;15+7;23 + 6) = max(24;22;29) = 29.

B untore nonyyeHo uyucrio t =29 — MMHMManbHOE BpeMm4d, 3a KOoTopoe

MO>XHO BbINMOJIHUTb BECb KOMIMJIEKC pa60T.

Kpum

4. Hangem nosgHue Cpokn cBepLieHnst CobbITUR.

CuuTaeTcsi, YTO MO3AHUIA CPOK CBEpLLEHUS 3aBepluatoLlero cobbitus pa-
BEH KPUTUYECKOMY CPOKY: t,(9) =t (9)=t,,, =29. 3aTem, B nopsake ybbl-
BaHUS BEPLLUMWH, MO3HNE CPOKM CBEPLLEHUS COBbLITUIA HAaXoaMM Mo dopMyre:

()= min [1,(5)-t(51)].

roe U~ — MHoXecTBO paboT, BbIXOAALMX U3 i-ro cobbitus, a t, (j) — No3aHUN
CPOK CBepLUEHUsI KOHEYHOro cobbiTns paboTbl (i; ).
[Mo3aHUM Cpok tn(i) HacTynneHus i-ro cobbiTus — 3TO NpeaesibHbI MO-

MEeHT, NocCrie KOTOPOro octaeTcA pOBHO CTOJIbKO BpEeMEHWN, CKOJIbKO HeobXxo-
ONMO AnA BbINOJIHEHNA BCEX pa60T, cnegyrumnx 3a 3Tum cobbiTnem.

Kpum

B Hawewm crniyvae 6yoem nmeTs:
t (8) =1, (9) —t(8;9) =29-6=23,
t,(7)=t,(9)—-t(7,9) =29 -3 =26;
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)=min(t, (7 )it, (9)-t(6:9):t, (8)~t(6:8)) =

_mln(26 229 723 8) min(24‘22‘15)—15'

,(5)=min(t, (6)—t 5,8)) =min(15-3;23 -4) =min(12,19) =12;
2 (4)=min(t, (7)-t 4;6)) =min(26 — 6;15—0) = min(20;15) = 15;
(3)=min(t,(4)- ( ) ( 6);t,(5)-1(35)) =
—min(15- 115 5,12 - 6) =min(14;10;6) = 6
t,(2)=min(t, (7)-t(27):t,(4)-t(24)) = mln( ~415-8)=min(22,7)=7,
o )i (2) (528, (4) (345, ()15~

min(? —7;15-5;6 - 2) = mln(0,10,4) =0.
5. Pe3epBbl BpeMeHU cobbITuin Harngem no gopmyne

R(I)=1.() =1, (1)
N BHECEM NX B HNXKHNE HEeTBEPTU BEPLUNH:
R(1)=0-0=0; R(2)=7-7=0; R(3)=6-2=4;
R(4)=15-15=0; R(5)=12-8=4; R(6)=15-15=0;
R(7)=26-21=5 R(8)=23-23=0; R(9)=29-29=0.

6. PaHee ObIno HangeHo BpemMs BbINONMHEeHUa komnnekca: t =29.

Kpum
[Ons paboT KpuTMyeckoro nyTnm Bce pes3epBbl BpeMeHu paBHbl 0, noatomy
Kputnyecknm siensetcanytb L, :1-2—-4-6-8-9 (BblaeneH Ha rpage).

Kpum

Omeem: L '1-2-4-6-8-9:t =29.

Kpum Kpum
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CopepxaHue

[TPAKTUUECKME BAMAHMSI. ... ettt e et et e e et e et e et e e aneeneaeneans
PeLUeHNE TUMOBOTO BAPUAHTA. ... cuiiee et eitee e eeeee et e et e aneeeaeeaneennas

L] =T o= 1 1Y/ .=
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